

БЕЗГРАНИЧНОЕ ДОВЕРИЕ

12

2010

СЛОВО ЖИЗНИ

“Для Бога нет ничего невозможного”

(Лк 1, 37)

Из комментария Кьяры Любич
Адаптировано Центрами Дженона 3

Под лупой

Во время Благовещения Пресвятая Богородица спросила Ангела: “Как это возможно?” И в ответ услышала: “Для Бога нет ничего невозможного”.

Все мы время от времени оказываемся в неожиданных, трудных, тяжёлых обстоятельствах – как в нашей частной жизни, так и в отношениях с другими людьми. Порой мы убеждаемся в своём полном бессилии.

Иисус даёт нам убедиться в нашей собственной неспособности не для того, чтобы привести нас в уныние, но чтобы подготовить нас к ощущению необычайного могущества Его благодати, которое проявляется более всего, когда становится ясно, что своими слабыми силами мы не справимся.

Для того, чтобы жить этим Словом жизни, убеждаясь в его эффективности, особенно подходит время молитвы.

Иисус сказал, что мы получим всё, о чём бы ни попросили Бога Отца во имя Его.



Давайте же попробуем просить о том, что ближе всего нашему сердцу, с уверенностью в Его всемогуществе: о благополучном разрешении безнадёжных случаев, о мире на земле, об излечении тяжёлых болезней, об улаживании семейных и социальных конфликтов.

Если же мы станем молиться вместе, в полном согласии и взаимной любви, то Сам Иисус, пребывающий посреди нас, будет взвывать к Богу Отцу и, согласно Его обещанию, молитва не останется без ответа.

Нужно всегда иметь это безграничное доверие.

Бог использует Своё всемогущество Отца всегда и только во благо Своих детей, знают они о том или нет.

Важно жить, развивая в себе уверенность в том, что для Бога нет ничего невозможного.

Тогда мы ощутим в душе такой мир, которого никогда прежде не испытывали.



Рассказывает

Джен из Европы

У моего папы была проблема с алкоголем: он приходил домой поздно и всегда пьяным, спал почти целый день и совсем не помогал по дому. Он не интересовался нами, и маме уже не удавалось с ним поговорить. Я была в отчаянии: казалось, что мы ничего не можем для него сделать, только молиться.

Поехав на беатификацию Кьяры Любче, я через неё попросила Бога о милости. Было 23 сентября. Все следующие дни я продолжала молиться.

На обратном пути я думала о сложном положении моей семьи и беспокоилась. Но дома меня ждал большой сюрприз. На стене в коридоре висел лист бумаги с надписью, от которой у меня захватило дух: «День 23 сентября 2010 года. Я бросил пить. Это мое решение. Подписано: папа».

Уже прошло несколько недель, и папа ни разу не был пьяным.

Пиши о твоём опыте на Форум:
www.teens4unity.net